Programas de GSHH

Através de una serie de atractivas, retadoras y divertidas actividades, tu Girl Scout descubrirá su líder interior mientras se divierte y aprende nuevas cosas. Ofrecemos programas para ganar insignias, participar en increíbles excursiones, explorar la ciencia, actividades al aire libre y proyectos en beneficio de la comunidad. Con nosotros , tu Girl Scout guiará su propia aventura (en su mundo) y aprenderá a trabajar en equipo con otras niñas en un ambiente completamente para ellas, donde elegirá las actividades que más le gusten.
La idea es aprender con la práctica y con los programas de GSHH, ella tendrá muchas oportunidades. Durante el camino, ella desarrollará importantes habilidades en las cuatro areas que forman la fundación Girls Scout leadership experience (experiencia de liderazgo girl scout):
· Ciencia, tecnología, ingeniería y matemáticas 
· Actividades recreativas al aire libre
· Habilidades para la vida
· Emprendimiento
Quizá tu Girl Scout ya este aprendiendo algunas de estas materias en la escuela, en otros programas juveniles o lo haga indivualmente, pero con Girl Scouts ella experimentará las cuatro áreas en una forma única que la pondrá en el camino del liderazgo, aventura y éxito. Esperamos con ansias poder ayudarla a descubrir sus intereses, vencer sus obstáculos y que aprenda a fortalecer su persona.

Camporee
Una vez más, es hora de nuestro grandioso GSHH Camporee; Venga a disfrutar de las maravillas del aire libre con cientos de amigas de Girl Scouts en nuestro 4º Campamento Bienal. ¡Habrá tantas actividades, talleres, juegos y actividades divertidas de insignias de programas que tendrás que organizar tu tiempo para hacer todo! El evento se desarrolla durante todo el día y hasta la noche mientras la aventura continúa hasta la puesta del sol. Por la noche todos cantaremos nuestros corazones alrededor de la fogata y luego disfrutaremos de una relajante película al aire libre en la pantalla gigante. O si todavía tienes energía puedes atrapar un juego de Gaga bajo las luces o ir a mirar las estrellas antes de regresar a la carpa de dormir. La tarifa del evento cubrirá todos los costos del programa, dos comidas completas, el campamento y todas las actividades adicionales. Tendrás que traer tus propias carpas.


Día de Servicio M.L.K.Jr.:
El doctor Martin Luther King Junior dijo alguna vez: “La pregunta más urgente y persistente de la vida es: ‘que estás haciendo por otros?’” Honoraremos la legacía del doctor King a través de servicio a la comunidad. Participa en un proyecto de servicio a gran escala que beneficiará a una organización comunitaria local. ¡Convierte tu día libre en un día de servicio!

Girl Fest:
Este festival permite que cada niña tenga la oportunidad de sentir la fuerza de su propósito, ser innovadora, tomadora de riesgo, y ser líder a través de una serie de programas que serán presentados a prueba de lo que se practicara en un futuro. Le dará la oportunidad de registrarse con una tropa o individualmente y encontrar algo para todas. Si ven alguna actividad que les guste, pueden registrarse con la asistencia de nuestro personal de GSHH en la estación debida. La tienda  estará abierta para vender artículos temáticos de Girl Scouts y mercancía divertida del festival. 

Mini Munchkins:
Sal al jardín de Daisies para explorar el mundo. Está serie de programa se divide en cuatro partes y las niñas pueden elegir o participar en una o todas las opciones. 
· Mini Artists permite a que las Daisy Girl Scouts exploren su talento artístico como Picasso y  Monet y crear piezas increíbles para compartir con sus hermanas Girl Scouts. 
· Mini Bakers exploraran el mundo de la cocina y pretenderán ser chefs.
· Mini Green Thumbs dejará que Daisy Girl Scouts descubran cómo todo está vivo y conectado a través de la tierra. Exploraran la relación entre las plantas y las personas y como aprender algunas maneras que pueden utilizar diferentes plantas. ¿Porque alguien sembraría plantas en un jardín de vegetales? ¿Que hace que plantas crezcan mejor en unas partes del mundo y no otras? Encuentren las repuestas a estas preguntas y más en el taller proactivo. 
· Mini Scientists exploraran como ellas diseñan, ejecutan, y aprenden de sus experimentos. Las niñas tendrán la oportunidad de explorar sus propios experimentos científicos: ¡Así que agarren una bata y gafas de seguridad y prepárate para descubrir!

Teddy Bear Tea
Cuando la fundadora de las Girl Scouts of America, Juliette Low era joven, niñas practicaban modales propios y etiqueta sobre fiestas de té. Hoy día pueden disfrutar de juegos divertidos con sus muñecas o ositos de peluche sobre té. Las niñas harán manualidades en lo que disfrutan de una rica merienda con amistades y oso por igual. 

Teen Leadership Conference
Las Girl Scouts son niñas propositivas, innovadoras y lideres que toman riesgos que impactan nuestras comunidades y cambiaran su mundo. Acompáñenos para la 3ra Conferencia Anual de Liderazgo de Adolescentes. Participantes colaboraran con profesionales, líderes comunitarios, educadores y estudiantes que buscan hacer la diferencia. Habrá un panel de jóvenes profesionales que estarán listos para cuestionar sobre sus éxitos, estilo líder personal y sus maneras de pensar en cómo hacen un mundo mejor para todos. 

Robotics Badge for Juniors
¡Comienza tu aventura de insignias Junior Robotics con nosotros! Obtenga una introducción a la Inteligencia Artificial y piense en cómo la robótica puede ayudar al mundo. Usted y su equipo construirán un prototipo de robot que solucionara un problema global. Usted compartirá su prototipo de robot con los otros equipos y hará sugerencias para hacerlos mucho mejor.
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Snacks Badge 
Las meriendas nos dan la energía para pensar, caminar, bailar e imaginar. Gana la insignia de bocadillos de Brownie mientras que pruebas una variedad de dulces divertidos y sabrosos - uno que podrás creer tu misma. También podrás crear batidas de frutas deliciosa y ver cómo sus comidas preferidas en combinación se pueden convertir en energía saludable. 



